

Baneudvalgsmøde, den 23.08.17.

Afbud: Jørgen Barkholt

1: Referat af sidste udvalgsmøde gennemgået og godkendt.

2: **Banen:** Greens / teesteder/ anlæg / adgang til banen

a) anlæg: Samtlige greens er dybdeprikket og efterfølgende dresset. Enkelte greens behandlet mod regnorm – har virket meget effektivt. Desværre ser vi igen i år angreb af gåsebiller med efterfølgende krageskader. Klipping af vintergreens påbegyndes snarrest.

b) projekter: Flisebelægning omkring toiletbygningen ved hul 13. Løbende renovering af stier.

c) maskinpark: Nyt hulbor anskaffet – det gamle kunne ikke mere.

d) budget: Gennemgået og taget til efterretning, ser dog fornuftigt ud.

3: Personale: Kasper afholder ferie i uge 34 og 35, så er al sommerferie afviklet

Frivillige:

Trapper m.m.: Steen Jensen & Poul Nielsen

Tømning af skraldespande: Hans Mikkelsen, Villy Sørensen og Mogens Møller.

Boldopsamling: Poul Frederiksen, Torben Olesen, Jørgen Barkholt, Bent Thomsen,

Skiltehold: Knud Vestergård, Kaj Ø. Jeppesen & Erling Johansen

Klippehold: Niels Ole Jensen, Leif Magersholt, Poul Frederiksen, Alex Haandbæk & Torsten G. Christensen

Golf biler: Henning Nielsen & Kjeld Olesen

Jord- & banearbejde: Mogens Ellegaard, Erik Jensen & Per Pedersen

Bunkers: Eigil Andersen

4: Indkomne forslag: Rum inddelte skraldespande til affald og flasker: Ikke umiddelbart behov, da skraldeholdet sortere når der tømmes. Sikkerhedsrækværk til højre for rød tee hul 14. Ikke relevant da gæster altid går med op på gul tee – og klubbens egne medlemmer kan stå i "sikkerhed" neden for teestedet. Markering af centrum for green hul 13 i træer bag green, muligheder undersøges. Hul 14: skilt synliggøres.

5: Næste møde: Onsdag den 04.10.17. kl. 13.30. (afbud Vang Pedersen)

6: Eventuelt: Golf tur til Hjarbæk Fjord for udvalg samt greenkeepere udsættes til næste år.

Torsten G. Christensen

Baneudvalgsformand